Name: Matrikelnr. /Kennzahl:

Analysis 1 — 24. Mai 2003
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Bestimmen Sie die Menge aller z € C\ {24}, fiir die 0 < Imw < Rew und |w| > 3 (gleich-
zeitig) gilt. Skizzieren Sie den Bereich in der Gaufschen Zahlencbene.

Bestimmen Sie das Konvergenzverhalten der folgenden Reihe in Abhéngigkeit von x € R:
oc 3n

nZ:‘o a™ /n? +49

Achten Sie darauf, dass Sie fiir jede reelle Zahl x eine Aussage treffen!

Diskutieren Sie die Funktion

- 2+ 2a
T 6r + 2ax — 8 — da — 22

f(z)
in Abhingigkeit von a € R (Definitionsbereich, Nullstellen sowie Extremstellen (inkl. deren
Typ)).

Zeigen Sie: Die Menge der ganzen Zahlen bildet mit d(n,m) = |n — m| einen metrischen
Raum, in welchem jede Teilmenge sowohl offen als auch abgeschlossen ist.

. Fiir n > 1 betrachte die Folge

(a) Konvergiert die Folge a,?
(b) Konvergiert die Reihe
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(c) Konvergiert die Reihe
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